

Консультация для родителей

«Семейный калейдоскоп выходного дня»

Составила: Емельянова В. В.

В нашем городе, Санкт-Петербурге, более 300 мостов, которые перекинута через реки, каналы, озёра, и пруды. Для того чтобы лучше узнать город, необходимо познакомиться с мостами Петербурга, «Северной Венеции». Раньше почти все мосты строились в центре, рядом с главными достопримечательностями. Уважаемые родители, предлагаю вам всей семьёй совершить поездку к Львиному мосту. Это один из самых известных мостов через канал Грибоедова.



Львиный мост был открыт в 1826 году. Это небольшой мостик, его главное украшение – львы, которые здесь поставлены скульптором П. П. Соколовым не только ради красоты. За их фигурами спрятаны чугунные детали опор, соединённые цепями, которые львы удерживают в пастьях. Гуляя по мосту с семьёй вы получите удовольствие, благодаря особой, царящей вокруг него спокойной, умиротворённой атмосфере. Кроме внешнего вида, который будет интересен ребёнку, можно насладиться и прекрасной панорамой, открывающейся с моста – как раз в этом месте канал начинает изгибаться, и поэтому точка обзора получается интересной для смотрящего.

А в 15 минутах ходьбы от Львиного моста находится ещё один мост, который называется Банковский, украшенный грифонами. На этом мосту стоит задержаться, отсюда открывается замечательный вид на Храм Спаса на Крови, Казанский собор и Невский проспект. Прогулка с ребёнком будет не только интересной, но и познавательной, так как ребёнок увидит город другими глазами.

Северная столица славна не только мостами и набережными, но и прекрасными решётками, их обрамляющими. Великие мастера архитектуры создали в Санкт-Петербурге ограды, решётки, заборы и ворота изумительной красоты. Например, решётка Летнего сада, ограда Михайловского сада, ворота Шереметьевского дворца, герб на ограде Домика Петра I. Уважаемые

родители, предлагаю вам всей семьёй прогулку по Летнему саду, где вы с ребёнком сможете увидеть решётку Летнего сада.



Вот уже два века Невская ограда Летнего сада украшает Петербург. В решётке поражает и восхищает всё. Построили ограду Летнего сада в 1771-77 годах по указу императрицы Екатерины II. Ограда состоит из гранитных столбов-колонн и железных кованых звеньев решётки с орнаментальными украшениями из золочёной бронзы. Гранит для колонн рубили на пустынных финских островах, затем заготовки доставляли в Петербург. Звенья решётки ковали в Туле на заводе. В решётке построено трое ворот, расположенных по осям центральных аллей сада. Малые ворота – это изящная имитация ворот, как бы парящих в воздухе между колоннами. Архитекторы П. Е. Егоров, Т. И. Носов, Ю. М. Фельтен создали ограду изумительной красоты. Пожалуй, нет в мире равной ей по воздушной лёгкости и изяществу. Убедитесь сами, посетив Летний сад. В хорошую погоду можно погулять с ребёнком по аллеям сада, рассмотреть многочисленные скульптуры, фонтаны, отдохнуть и посидеть в беседке или на скамейках, которых много в саду.

После реконструкции Летний сад выглядит таким, каким он был в 18 веке. Посетив этот зелёный уголок, вы перенесётесь в прошлую эпоху и сможете лучше понять прекрасный город на Неве. Среди новых объектов в Летнем саду – Археологический музей, где представлены интересные археологические предметы; обновлённый пруд; Малая оранжерея и Птичник. В выходные дни организуются выставки и выступления духовного оркестра.

Уважаемые родители, предлагаю вам со своим ребёнком в выходной день посетить музей «Сказкин Дом». Это детский музей-театр, расположенный в Александровском парке. Музей существует в нашем городе с 2009 года.

Вашему ребёнку здесь будет интересно, познавательно и увлекательно, так как интерактивные спектакли проводят для детей от года. На представлении ребёнок становится активным участником происходящего.



Например, спасает колобка от хитрой лисы, играет с жителями сказочной страны, прячется от серого волка вместе с тремя поросятами, печёт с кроликами праздничный пирог. Представления разворачиваются на двух площадках:

➤ На «Сказочной поляне» - где живут герои русского фольклора. В игровом пространстве здесь можно навестить Деда Мороза, посетить домик мышки, увидеть дуб у Лукоморья, искупаться в волшебной речке и так далее.

➤ В «сказочном городе» - где обитают персонажи европейских сказок. Вы встретите красную шапочку, трёх поросят, кота в сапогах, а также посетите волшебные места, например, домик феи и сказочный дворец.

Ребёнка до 5 лет должен сопровождать взрослый, группы формируются по возрасту. Также здесь можно отметить детский день рождения, могут провести мастер-класс для участников или посетить закрытый спектакль, предлагающий индивидуальную программу без присутствия других гостей. Выбирайте, что интересно вам и вашему ребёнку. Я советую вам перед посещением музея-театра, ещё раз почитать с ребёнком любимые сказки, рассмотреть иллюстрации, побеседовать о прочитанном.

Используемые интернет-ресурсы:

- поиск «Google» <https://www.google.ru/search?q=>;
- Летний сад <http://www.rusmuseum.ru/summer-garden/>;
- «Сказкин дом» <http://www.skazkindom.ru/>.

Желаю Вам хорошего выходного дня!